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Aux membres du CA

De la CCVC

Aux Présidents (es) des associations

Aux Responsables BSV
Montreuil le 6 Décembre 2019 
Objet : Bourse Solidarité Vacances
Chères amies, Chers amis 

La campagne des BSV 2020 est lancée.

Nous avons le plaisir de vous annoncer la signature d’un nouveau partenariat avec « Vacances au Soleil ». Cet accord, dans le cadre de notre attachement au tourisme social va nous permettre de proposer une nouvelle destination, en l’occurrence Digne les bains, dans les Alpes de Haute Provence.
Comme vous pouvez le constater sur le tableau joint, nous proposons cette année 720 places BSV, ce qui constitue un nouveau record.
Nous rappelons que nos associations doivent respecter les destinations indiquées sur ce tableau, mais peuvent inscrire des adhérents dans tous les séjours identifiés « fédération ».

La répartition proposée doit permettre l'accès à un séjour BSV pour tous les adhérents pouvant prétendre à ce dispositif. Elle a été faite en tenant compte notamment de la région de résidence de nos adhérents. 

Malgré tout, nous insistons sur le fait que Bsv n’a rien à voir avec le travail que réalisent les prestataires du tourisme marchand, mais qu’il s’agit là d’un dispositif solidaire où l’engagement des partenaires du tourisme social est essentiel, avec un tarif de 220€ auquel il faut ajouter les 30€ du billet de train, qui s’adresse en particulier aux adhérents qui sans ce dispositif ne partirait tout simplement pas en vacances.

Nous rappelons également que nous avons fait un travail conséquent pour que les propositions de séjours 2020 arrivent bien en amont, notamment de nos assemblées Générales. En tout état de cause, pour les bsv printemps inscriptions 15 février dernier délai et pour ceux de l'automne 15 mai (dossiers complets)

Aussi bon courage à toutes et tous et fraternelles salutations.
Amicalement,                                                                           
Claude






